
APROVAÇÃO EM MINUTA DO TEXTO DAS DELIBERAÇÕES DA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIA DA FEIRA 

REALIZADA NO DIA 03 DE SETEMBRO DE 2012 

 

 

1 – Ata 

- Reunião ordinária de 20 de agosto de 2012 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela, Teresa Vieira, António Bastos, Sérgio Cirino e Márcio 

Correia – aprovar a ata da reunião ordinária de 20 de agosto de 2012. 

A vereadora Margarida Gariso absteve-se em virtude de não ter estado 

presente naquela reunião. 

 

2 – Resumo diário de tesouraria 

A Câmara tomou conhecimento do saldo das dotações orçamentais do dia 31 

de agosto de 2012. 

 

3 – Reorganização da Estrutura Judiciária 

- Ofício dirigido à Sra. Ministra da Justiça 

A Câmara tomou conhecimento da posição assumida através do ofício 

supramencionado. 
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4 – Complexo Desportivo de Pigeiros 

- Revogação da deliberação de 12 de novembro de 2007 

- Constituição do direito de superfície de parcela de terreno a favor da 

Junta de Freguesia 

- Protocolo a celebrar com a Junta de Freguesia 

A Câmara deliberou, por unanimidade, revogar a deliberação de 12 de 

novembro de 2007 no âmbito do assunto em epígrafe. 

Deliberou também aprovar a cedência em direito de superfície, à Junta de 

Freguesia de Pigeiros, da parcela de terreno com a área de 20.322 m2, cujo 

destino é a construção de um campo de futebol, um polidesportivo e outros 

equipamentos, aprovando, igualmente, as respetivas cláusulas contratuais 

para a constituição do direito de superfície. 

Mais deliberou aprovar a minuta do protocolo a celebrar com a Junta de 

Freguesia de Pigeiros. 

 

5 – “Construção do CCTAR – Centro de Criação de Teatro e Artes de Rua 

(Polo 1)” 

- Aprovação do projeto 

- Aprovação da abertura do procedimento de concurso público 

- Aprovação das peças do procedimento 

- Designação do júri do procedimento 

- Delegação de competência no júri do procedimento 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela, Teresa Vieira e Sérgio Cirino – aprovar o projeto da 

empreitada em epígrafe e a abertura do procedimento de concurso público 
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sem publicação no Jornal Oficial da União Europeia, com o valor de contrato 

de 2.928.978,93 €, acrescido do IVA à taxa legal em vigor, autorizando a 

respetiva despesa e aprovando as respetivas peças do procedimento. 

Deliberou também designar o júri do procedimento composto pelos seguintes 

membros: 

Presidente: Vereador Emídio Sousa; 

Vogais Efetivos: Eng.º Pedro Silva e Sérgio Araújo; 

Vogais Suplentes: Eng.º Manuel Inácio e Dra. Sónia Lourenço. 

Deliberou ainda delegar, no júri do procedimento, a competência para 

eventuais prorrogações do prazo de apresentação de propostas. 

Os vereadores António Bastos, Margarida Gariso e Márcio Correia 

abstiveram-se. 

 

6 – Empreitada “Jardim-de-Infância da Igreja, n.º 2 - Sanguedo” 

- Pedido de prorrogação do prazo 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a prorrogação do prazo pelo 

período de 90 dias, sendo 19 dias sob forma legal e os restantes 71 dias a 

título gracioso, para a conclusão da empreitada em epígrafe, nos termos e 

com os fundamentos constantes da informação da Divisão de Fiscalização e 

Empreitadas. 

 

7 – Empreitada “Requalificação da EB1 da Igreja – S. Paio de Oleiros” 

- Pedido de prorrogação do prazo 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a prorrogação do prazo pelo 

período de 40 dias, a título gracioso, para a conclusão da empreitada em 
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epígrafe, nos termos e com os fundamentos constantes da informação da 

Divisão de Fiscalização e Empreitadas. 

 

8 – Pedido de prorrogação do prazo da empreitada “Construção do 

sistema de drenagem de águas residuais da Bacia B4 – Laje Jusante” 

(deliberação de 09/07/2012) 

- Retificação 

A Câmara deliberou, por unanimidade, retificar a deliberação de 09 de julho 

de 2012, no âmbito do assunto em epígrafe, no que se refere à prorrogação 

de prazo até 15 de outubro de 2012, o que corresponde a 228 dias e não a 

169 dias, conforme por lapso foi proposto naquela reunião. 

 

9 – Auto de receção definitiva da empreitada de pavimentação 

betuminosa das Ruas do Monte e Bairro de Santo André – Santa Maria 

da Feira 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Paviazeméis – Pavimentações de 

Azeméis, Lda. 

 

10 – Auto de receção definitiva da empreitada de pavimentação da Rua 

20 de Maio – Rio Meão 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Paviazeméis – Pavimentações de 

Azeméis, Lda. 
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11 – Auto de receção definitiva da empreitada de pavimentação 

betuminosa na Rua Flor do Bolhão – Fiães 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Segosal – Sociedade de 

Empreitadas Gomes de Sá, Lda. 

 

12 – Programa de Generalização do Fornecimento de Refeições 

Escolares aos alunos do 1.º Ciclo do Ensino Básico 

- Aprovação do dossier da candidatura – Ano letivo 2012/2013 

- Aprovação das minutas dos protocolos a celebrar com as entidades 

parceiras 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – aprovar o dossier da candidatura ao 

programa supramencionado, bem como os termos dos protocolos a celebrar 

com as entidades parceiras que, seguidamente, se identificam: 

- Agrupamento de Escolas de Arrifana; 

- Agrupamento Vertical de Escolas de Lourosa; 

- Agrupamento de Escolas de Argoncilhe; 

- Agrupamento de Escolas de Canedo; 

- Centro Social e Paroquial de Argoncilhe; 

- Associação do Centro Social de Escapães; 

- Centro Social Vilamaiorense; 

- Centro Social e Paroquial de Caldas de S. Jorge; 

- Centro Social e Paroquial do Vale; 

- Associação Particular de Solidariedade Social Padre Osório; 



 

 

 

 

6 

 
Reunião Ordinária 

03/09/2012 

- Centro Social de Sanfins; 

- Centro Social Padre José Coelho; 

- Associação Bem Estar de Santa Maria de Lamas; 

- MACUR – Movimento de Assistência, Cultura, Urbanismo e Recreio; 

- Associação Pelo Prazer de Viver – Saúde, Cultura e Vida; 

- Centro Social S. Cristóvão de Nogueira da Regedoura; 

- Abrigo – Centro de Solidariedade Social de S. João de Ver; 

- Cruzada do Bem – Patronato Amor de Deus. 

- Centro Social e Paroquial de Fornos; 

- Centro Paroquial de Santo André Mosteirô; 

- Centro Social de Souto; 

- MASSPO – Movimento de Apoio Social a S. Paio de Oleiros; 

- Centro Social de Santa Maria de Fiães; 

- Centro Social e Paroquial de Romariz; 

Os vereadores António Bastos, Margarida Gariso, Sérgio Cirino e Márcio 

Correia abstiveram-se. 

 

13 – Programa de Expansão do Ensino Pré-Escolar/Fornecimento de 

Refeições Escolares 

- Aprovação de minutas de protocolos de colaboração 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – aprovar as minutas dos protocolos de 

colaboração no âmbito do assunto em epígrafe a celebrar com as entidades 

que, seguidamente, se identificam: 

- Abrigo – Centro de Solidariedade Social de S. João de Ver; 
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- Associação de Apoio Social de Sanfins; 

- Associação pelo Prazer de Viver – Saúde, Cultura e Vida; 

- Centro Social e Paroquial de Argoncilhe; 

- Centro Social S. Cristóvão de Nogueira da Regedoura; 

- Centro Social do Vale; 

- Centro Social de Fornos; 

- Centro Social Padre José Coelho. 

Os vereadores António Bastos, Margarida Gariso, Sérgio Cirino e Márcio 

Correia abstiveram-se. 

 

14 – Processos de Obras e Loteamentos 

Retirado da Ordem do Dia. 

 

15 – Procedimento de “Aluguer de salas pré-fabricadas para atividades 

letivas, atividades de enriquecimento curricular, refeitório escolar e 

outras atividades de apoio, a instalar junto às escolas de ensino básico 

do concelho de Santa Maria da Feira” 

- Notificação nos termos do n.º 2 do artigo 86º do Código dos Contratos 

Públicos, alterado pelo Decreto-Lei n.º 278/2009, de 2 de 

outubro/Ratificação 

A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do vereador do 

Pelouro de Administração, Finanças e Desenvolvimento Económico que 

ordenou a notificação à firma ALMEP – Alojamentos Metálicos Pré-

Fabricados, Lda., nos termos do n.º 2 do artigo 86º do Código dos Contratos 

Públicos, alterado pelo Decreto-Lei n.º 278/2009, de 2 de outubro, para 
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aquela firma se pronunciar no prazo máximo de 5 dias ao abrigo do direito 

de audiência prévia. 

 

16 – Empreitada “Construção da Unidade de Saúde de Argoncilhe” 

- Novo pedido de prorrogação do prazo para apresentação de garantia 

bancária 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o novo pedido de 

prorrogação do prazo para apresentação de garantia bancária da empreitada 

em epígrafe, solicitado pela firma Artifeira, Lda., pelo período de 10 dias, ou 

seja, até ao dia 10 de setembro de 2012. 

 

17 – Empreitada “Construção do Jardim-de-Infância do Vale” 

- Novo pedido de prorrogação do prazo para apresentação de garantia 

bancária 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela, Teresa Vieira, António Bastos, Sérgio Cirino e Márcio 

Correia – aprovar o novo pedido de prorrogação do prazo para apresentação 

de garantia bancária da empreitada em epígrafe, solicitado pela firma 

Artifeira, Lda., pelo período de 10 dias, ou seja, até ao dia 10 de setembro de 

2012. 

A vereadora Margarida Gariso votou contra. 
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E eu, Patrícia Alexandra Ribeiro Tavares, Técnica Superior do Sector de 

Apoio aos Órgãos Autárquicos, designada por despacho do Sr. Presidente da 

Câmara de 02 de novembro de 2009, a fiz lavrar e assinei. 


